

**Vedoucí střediska:**

**Iveta Kuczerová: 604 642 991**

**Sociální pracovníci:**

**Bc. Vít Goryl, DiS.: 733 142 401**

**kontakt2.ka@slezskadiakonie.cz**

**Eliška Petřeková, DiS.: 739 685 519**

**kontakt.ka@slezskadiakonie.cz**

**Zuzana Petrášová, DiS. 733 142 401**

**kontakt2.ka@slezskadiakonie.cz**

**Neváhejte nás kontaktovat, otevřeno máme od:**

**Pondělí – pátek od 7:00 do 15:00 hod**

**Webové stránky:**

**[www.kontaktkarvina.cz](http://www.kontaktkarvina.cz)**

**[www.slezskadiakonie.cz](http://www.slezskadiakonie.cz)**

**Facebook: KONTAKT Karviná, terénní program**

**(Slezská diakonie)**



**Adresa:**

**G. Morcinka 1332**

**735 06 Karviná – Nové Město**



## **Informační Bulletin 3/2023**

### **KONTAKT Karviná, terénní program**



**Jste evidován na Úřadu práce?**

**Hledáte aktivně práci?**

**Chcete se lépe a rychleji uplatnit na  
trhu práce?**



## Příběh z terénu

Paní v seniorském věku, využívá terénní službu asi 3 měsíce. Uživatelka řeší se službou nepříznivou sociální situaci spojenou s nevyhovujícím bydlením a také dluhy. Paní má mimo jiné navíc také zdravotní problémy spojené se zhoršenou pohyblivostí a zhoršenou komunikací s okolím. Uživatelka je i přesto velmi motivovaná splnit svůj cíl a získat jiný vyhovující byt a řešit dluhy.

Paní se sociálním pracovníkem i přes problémy s pohyblivostí aktivně navštívila pobočku pronajímatele bytu, kde za podpory služby aktivně žádala o sociální byt.

Paní Bohumila se také velmi aktivně snaží skrze podporu pracovníků terénní služby řešit příspěvek na péči a orientaci v dluzích a jejich exekucích. Na schůzkách v jejím bytě, které si paní s pracovníky domlouvá, se společně snaží hledat skrze pracovní postupy vylepšovat její nepříznivou situaci.

Služba a pravidelné návštěvy u paní uživatelky v jejím bytě ženě také napomáhá v celkové snaze překonávat psychické dopady jejího zhoršeného zdravotního stavu. Pracovníci služby si s paní v terénu pohovoří o tom, co konkrétně potřebuje, jak budou dále postupovat v řešení jejich nepříznivých sociálních situací, ale zároveň uživatelka s pracovníky může pravidelně pohovořit o tom, co jí trápí nebo co se jí i přes zdravotní komplikace daří a z čeho má radost.

Z toho vyplývá, že pracovníci v terénu nejen poskytují potřebné informace a realizují doprovody na instituce v Karvině, ale také uplatňují velmi tzv. „proklientský“ a lidský přístup v rámci poskytování sociální služby.

Autor článku: Bc. Vít Goryl, DiS. - sociální pracovník

## Vzdělávejte se a buďte v kurzu na trhu práce

Dotované kurzy Ministerstvem práce a sociálních věcí (MPSV) vám vylepší profesní životopis, doplní znalosti nutné pro kariérní růst a zvýší vaši cenu na trhu práce.

**MPSV za vás zaplatí 82% až 100% ceny kurzu do výše 50 000 Kč.**

- Abychom Vám mohli poskytnout finanční podporu na kurz, musíte být veden/a v evidenci Úřadu práce ČR, a to jako uchazeč o zaměstnání nebo zájemce o zaměstnání.
- Evidovaným zájemcem o zaměstnání může být například osoba zaměstnaná, osoba podnikající, osoba na mateřské či rodičovské dovolené.
- Pokud chcete absolvovat kurz ve Vámi preferovaném oboru vedený v Databázi, stačí vybrat si kurz, který můžete absolvovat vzhledem k Vaším časovým možnostem, a vyplnit přihlášku, ve které dáte souhlas s Vaším zařazením do evidence zájemců o zaměstnání, případně také souhlas s tím, že po absolvování kurzu budete z této evidence vyřazeni.
- Jako evidovaný zájemce máte právo požádat, zda by se úřad práce podílel či spolupodílel na úhradě nákladů za kurz.

### Podmínky pro přihlášení do kurzu

Nabídka kurzů je dostupná komukoliv, kdo má zájem se vzdělávat, aby zlepšil své postavení na trhu práce. Můžete pracovat, podnikat, studovat, hledat práci, nebo být na rodičovské dovolené. Stačí, když si vyberete kurz a vyplníte do přihlášky vše potřebné. Úřad práce vám na kurz zcela nebo částečně přispěje. U každého kurzu vidíte, kolik z částky hradíme my a kolik vy.

Zdroj: <https://www.mpsv.cz/web/cz/jsem-v-kurzu>